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SPECIFICATIONS
Table 1

MCD20 MCD40

Type of matrix IPS

Screen diagonal, inch 13.3

Screen resolution, px 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Aspect ratio 16:9

Brightness, cd/m2 400

Number of displayed colors 16.7m

Contrast 1000:1

Horizontal/vertical viewing angle, ° 178/178

Size of the visible screen area (WxH), mm 295x165

Pixel pitch (WxH), mm 0.154x0.154

Display refresh rate, Hz 60

Type of matrix backlight LED

LED backlight lifetime, h 50000

Interface HDMI

Operating temperature range, °C –15... 55

Operating humidity range, % 10… 90

Power supply AC 110–220V, DC 5–12V/1A (Type-C)

Power consumption, W 12 (maximum)

Package dimensions (WxHxD) 245mm×60mm×355mm

Weight with package 1.25kg

The manufacturer reserves the right to make changes to the product range and specifications without prior 
notice.
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Component Pcs Note

Monitor 1

HDMI cable 1

AC power adapter 1

DC/DC Type-C adapter 1

Fasteners (Allen wrench and screws) 1

User manual and warranty card 1

Problem Cause Remedy

There is no image on the monitor 
screen

The power supply is faulty Replace the power supply

The power cord is faulty Replace the power cord

The power connector has poor contact Have the connector repaired by a 
qualified electronics technician

The camera is faulty Have the camera repaired by a qualified 
electronics technician

The image does not remain sharp 
during observation

The wrong camera has been selected Select the appropriate camera 

The focus is not adjusted Adjust the focus using the focusing knob

The specimen image is not in the 
center of the field of view The camera position is not adjusted Adjust the camera position
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СПЕЦИФИКАЦИИ
Таблица 1

MCD20 MCD40

Тип на матрицата IPS

Диагонал на екрана, инчове 13,3

Разделителна способност на екрана, пиксели 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Формат 16:9

Яркост, cd/m2 400

Брой на показваните цветове 16.7 милиона

Контраст 1000:1

Хоризонтален/вертикален ъгъл на видимост, ° 178/178

Размер на видимата зона на екрана (Ш x В), mm 295x165

Разстояние между пикселите (Д x В), mm 0.154x0.154

Честота на опресняване на дисплея, Hz 60

Тип на матрицата с фоново осветление светодиодно

Срок на експлоатация на светодиода 
за фоновото осветление, часове 50000

Интерфейс HDMI

Диапазон на работната температура, °C –15... 55

Диапазон на работната влажност, % 10… 90

Захранване променливотоково 110 V–220 V/постояннотоково 5–12 V, 1 A (Тип-C)

Потребление на енергия, W 12 (максимално)

Размери на опаковката (Ш x В x Д) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Тегло с опаковката 1,25 kg

Производителят си запазва правото да прави промени на гамата продукти и спецификациите им без 
предварително уведомление.

КОМПЛЕКТ НА МОНИТОРА

Комплектът на монитора включва следните основни елементи: 

 – HDMI кабел

 – Променливотоков захранващ адаптер

 – DC/DC адаптер Тип-C

 – Крепежни елементи (шестостенен ключ и винтове)

 – Ръководство за потребителя и гаранционна карта.

Пълното съдържание на комплекта можете да видите в Раздел 5 на Ръководството за потребителя.
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Проблем Причина Мярка за отстраняване

На екрана на монитора няма 
изображение

Захранването е повредено Смяна на захранването

Захранващият кабел е повреден Смяна на захранващия кабел

Съединителят на захранването прави 
лош контакт

Съединителят следва да бъде 
ремонтиран от квалифициран техник 

по електронни устройства

Камерата е повредена
Камерата следва да бъде ремонтирана 

от квалифициран техник по 
електронни устройства

Изображението не е отчетливо по 
време на наблюдението

Избрана е неподходяща камера Избор на подходяща камера 

Фокусът не е настроен Регулиране на фокуса чрез бутона за 
фокусиране

Изображението на образеца не се 
намира в центъра на зрителното 

поле

Позицията на камерата не е 
регулирана Регулиране на позицията на камерата
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Компонент бр. Забележка

Монитор 1

HDMI кабел 1

Променливотоков захранващ адаптер 1

DC/DC адаптер Тип-C 1

Крепежни елементи (шестостенен ключ и винтове) 1

Ръководство за потребителя и гаранционна карта 1
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TECHNICKÉ ÚDAJE
Tabulka  1

MCD20 MCD40

Typ matrice IPS

Úhlopříčka obrazovky, palce 13,3

Rozlišení obrazovky, px 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Poměr stran 16:9

Jas, cd/m2 400

Počet zobrazovaných barev 16,7 m

Kontrast 1000:1

Horizontální/vertikální pozorovací úhel, ° 178/178

Velikost viditelné plochy obrazovky (ŠxV), mm 295x165

Rozteč pixelů (ŠxV), mm 0,154x0,154

Obnovovací frekvence displeje, Hz 60

Typ matrice podsvícení LED

Životnost podsvícení LED, h 50000

Rozhraní HDMI

Rozsah provozní teploty, °C –15... 55

Rozsah provozní vlhkosti, % 10… 90

Napájení AC 110–220 V, DC 5–12 V/1 A (typ C)

Spotřeba elektrické energie, W 12 (maximálně)

Rozměry obalu (ŠxVxH) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Hmotnost s obalem 1,25 kg

Výrobce si vyhrazuje právo bez předchozího upozornění měnit sortiment a specifikace výrobků.

SADA MONITORU

Sada monitoru obsahuje následující hlavní součásti: 

 – HDMI kabel

 – AC napájecí adaptér

 – Adaptér DC/DC typu C

 – Spojovací materiál (imbusový klíč a šrouby)

 – Návod k použití a záruční list.

Úplný obsah sady naleznete v části 5 tohoto Návodu k použití.
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Problém Příčina Odstranění

Na obrazovce monitoru není žádný 
obraz

Napájecí zdroj je vadný Vyměňte napájecí zdroj

Napájecí kabel je vadný Vyměňte napájecí kabel

Napájecí konektor má špatný kontakt Nechte konektor opravit kvalifikovaným 
elektrotechnikem

Fotoaparát je vadný Nechte fotoaparát opravit kvalifikovaným 
elektrotechnikem

Obraz během pozorování nezůstává 
ostrý

Byl vybrán nevhodný fotoaparát Vyberte vhodný fotoaparát 

Není nastaveno zaostření Nastavte zaostření pomocí 
zaostřovacího knoflíku

Obraz preparátu se nenachází ve 
středu zorného pole Není nastavena poloha fotoaparátu Nastavte polohu fotoaparátu
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Součást ks Poznámka

Monitor 1

HDMI kabel 1

AC napájecí adaptér 1

Adaptér DC/DC typu C 1

Spojovací materiál (imbusový klíč a šrouby) 1

Návod k použití a záruční list 1
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TECHNISCHE DATEN
Tabelle 1

MCD20 MCD40

Matrixtyp IPS

Bildschirmdiagonale, Zoll 13,3

Bildschirm-Auflösung, Pixel 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Bildverhältnis 16:9

Helligkeit, cd/m2 400

Anzahl angezeigter Farben 16,7 m

Kontrast 1000:1

Horizontaler/vertikaler Betrachtungswinkel, ° 178/178

Größe des sichtbaren Bildschirmbereichs (BxH), mm 295x165

Pixelabstand (BxH), mm 0,154x0,154

Display-Bildfrequenz, Hz 60

Typ der Matrixhintergrundbeleuchtung LED

Lebensdauer der LED-Hintergrundbeleuchtung, h 50000

Schnittstelle HDMI

Betriebstemperaturbereich, °C –15... 55

Betriebsfeuchtigkeitsbereich, % 10… 90

Stromversorgung AC 110 V–220 V, DC 5–12 V/1 A (Typ-C)

Stromverbrauch, W 12 (maximal)

Verpackungsabmessungen (BxHxT) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Gewicht mit Verpackung 1,25 kg

Der Hersteller behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an der Produktpalette und den 
technischen Daten vorzunehmen.

BILDSCHIRM-KIT

Das Bildschirm-Kit umfasst folgende Hauptkomponenten: 

 – HDMI-Kabel

 – AC-Netzteil

 – DC/DC-Typ-C-Adapter

 – Befestigungselemente (Inbusschlüssel und Schrauben)

 – Bedienungsanleitung und Garantiekarte.

Eine vollständige Auflistung des Inhalts des Kits finden Sie in Abschnitt 5 der Bedienungsanleitung.
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Problem Ursache Abhilfe

Auf dem Bildschirm wird kein Bild 
angezeigt

Das Netzteil ist defekt Tauschen Sie das Netzteil aus

Das Netzkabel ist defekt Tauschen Sie das Netzkabel aus

Der Netzstecker hat schlechten Kontakt Lassen Sie den Stecker von einem 
qualifizierten Elektrotechniker reparieren

Die Kamera ist defekt Lassen Sie die Kamera von einem 
qualifizierten Elektrotechniker reparieren

Das Bild bleibt während der 
Beobachtung nicht scharf

Es wurde die falsche Kamera ausgewählt Wählen Sie die korrekte Kamera aus 

Der Fokus ist nicht eingestellt Stellen Sie den Fokus mit dem 
Fokussierknopf ein

Das Probenbild befindet sich nicht in 
der Mitte des Sehfelds Die Kameraposition ist nicht eingestellt Passen Sie die Kameraposition an
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Komponente Stk. Hinweis

Bildschirm 1

HDMI-Kabel 1

AC-Netzteil 1

DC/DC-Typ-C-Adapter 1

Befestigungselemente (Inbusschlüssel und Schrauben) 1

Bedienungsanleitung und Garantiekarte 1
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ESPECIFICACIONES
Tabla 1

MCD20 MCD40

Tipo de matriz IPS

Diagonal de pantalla, pulgadas 13,3

Resolución de pantalla, píxeles 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Relación de aspecto 16:9

Brillo, cd/m2 400

Número de colores mostrados 16,7 millones

Contraste 1000:1

Ángulo de visualización horizontal/vertical, ° 178/178

Tamaño del área visible de la pantalla (ancho/alto), mm 295x165

Tamaño de píxel (ancho/alto), mm 0,154x0,154

Frecuencia de actualización de pantalla, Hz 60

Tipo de iluminación de fondo de la matriz LED

Vida útil de la iluminación de fondo LED, h 50000

Interfaz HDMI

Intervalo de temperaturas de funcionamiento, °C –15... 55

Intervalo de humedad de funcionamiento, % 10… 90

Fuente de alimentación CA 110–220 V, CC 5–12 V/1 A (Tipo C)

Consumo de energía, W 12 (máximo)

Dimensiones del paquete (ancho/alto/profundidad) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Peso con paquete 1,25 kg

El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios en la gama de productos y en las especificaciones sin 
previo aviso.

KIT DE MONITOR

El kit de monitor incluye los siguientes componentes principales: 

 – Cable HDMI

 – Adaptador de alimentación de CA

 – Adaptador de CC/CC tipo C

 – FIjadores (llave Allen y tornillos)

 – Guía del usuario y tarjeta de garantía.

Consulte la Sección 5 de la Guía del usuario para saber el contenido completo del kit.
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Problema Causa Solución

No hay ninguna imagen en la pantalla 
del monitor.

La fuente de alimentación está 
defectuosa. Reemplace la fuente de alimentación.

El cable de alimentación está 
defectuoso. Reemplace el cable de alimentación.

El conector de alimentación tiene un mal 
contacto.

Haga que un técnico en electrónica 
calificado repare el conector.

La cámara está defectuosa. Haga que un técnico en electrónica 
calificado repare la cámara.

La imagen no permanece nítida 
durante la observación.

Se ha seleccionado la cámara 
incorrecta. Seleccione la cámara adecuada. 

El enfoque no está ajustado. Ajuste el enfoque con el botón de 
enfoque.

La imagen de la muestra no está en el 
centro del campo de visión.

La posición de la cámara no está 
ajustada. Ajuste la posición de la cámara.
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Componente Piezas Nota

Monitor 1

Cable HDMI 1

Adaptador de alimentación de CA 1

Adaptador de CC/CC tipo C 1

Fijadores (llave Allen y tornillos) 1

Guía del usuario y tarjeta de garantía 1
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MŰSZAKI ADATOK
1. táblázat

MCD20 MCD40

Mátrix típusa IPS

Képernyő átmérője, hüvelyk 13,3

Képernyőfelbontás, képpont 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Képarány 16:9

Fényerő, cd/m2 400

Megjelenített színek száma 16,7 m

Kontraszt 1000:1

Vízszintes/függőleges látószög, ° 178/178

A látható képernyőterület mérete (SzxMa), mm 295x165

Pixelosztás (SzxMa), mm 0,154x0,154

Kijelző frissítési frekvencia, Hz 60

A mátrix háttérvilágítás típusa LED

LED háttérvilágítás élettartama, h 50000

Interfész HDMI

Üzemi hőmérséklet-tartomány, °C –15... 55

Üzemi páratartalom-tartomány, % 10 … 90

Tápellátás AC 110–220 V, DC 5–12 V/1 A (C típus)

Áramfogyasztás, W 12 (maximum)

Csomagméretek (SzxMaxMé) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Tömeg a csomagolással 1,25 kg

A gyártó fenntartja magának a jogot a termékkínálat és a műszaki paraméterek előzetes értesítés nélkül történő 
módosítására.

MONITORKÉSZLET

A monitorkészlet az alábbi főbb komponenseket tartalmazza: 

 – HDMI-kábel

 – Váltóáramú hálózati adapter

 – DC/DC C-típusú adapter

 – Rögzítők (imbuszkulcs és csavarok)

 – Használati útmutató és garanciajegy.

A készlet teljes tartalmát lásd a felhasználói kézikönyv 5. fejezetében.
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Probléma Ok Elhárítás

Nem jelenik meg kép a monitor 
képernyőjén

A tápellátás hibás Cserélje ki a tápellátást

A tápkábel hibás Cserélje ki a tápkábelt

A hálózati csatlakozó nem érintkezik 
megfelelően

Javíttassa meg a csatlakozót egy 
szakképzett villanyszerelővel

A kamera hibás Javíttassa meg a kamerát egy 
szakképzett villanyszerelővel

A kép nem marad éles a megfigyelés 
közben

Nem a megfelelő kamerát választották ki Válassza ki a megfelelő kamerát 

Nem állították be a fókuszt Állítsa be a fókuszt a fókuszálógombbal

A minta képe nem a látómező közepén 
helyezkedik el A kamera helyzete nem került beállításra Állítsa be a kamera helyzetét
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Komponens db Megjegyzés

Monitor 1

HDMI-kábel 1

Váltóáramú hálózati adapter 1

DC/DC C-típusú adapter 1

Rögzítők (imbuszkulcs és csavarok) 1

Használati útmutató és garanciajegy 1
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DESCRIZIONE DEL MONITOR

FINALITÀ D’USO
Il monitor è progettato per visualizzare un’immagine ingrandita dell’oggetto esaminato al microscopio. L’alta 

risoluzione fornisce un elevato dettaglio dell’immagine e consente di vedere i minimi dettagli. La matrice IPS fornisce 
un’immagine luminosa con ampi angoli di visione, che consente di guardare il display anche da un’angolazione senza 
distorsioni di colore.

I monitor MAGUS MCD funzionano in combinazione con le fotocamere MAGUS CHD per creare un sistema di 
visualizzazione completo per microscopi MAGUS.

L’MCD20 riproduce il fotogramma in risoluzione Full HD ed è consigliato per le fotocamere MAGUS CHD10, CHD20 e 
CHD30.

L’MCD40 riproduce il fotogramma in risoluzione 4K ed è consigliato per le fotocamere MAGUS CHD40 e CHD50.
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SPECIFICHE
Tabella 1

MCD20 MCD40

Tipo di matrice IPS

Diagonale dello schermo, pollici 13,3

Risoluzione dello schermo, px 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Formato 16:9

Luminosità, cd/m2 400

Numero di colori visualizzati 16,7 m

Contrasto 1000:1

Angolo di visualizzazione orizzontale/verticale, ° 178/178

Dimensioni dell’area visibile dello schermo (LxA), mm 295x165

Passo dei pixel (LxA), mm 0,154x0,154

Frequenza d’aggiornamento display, Hz 60

Retroilluminazione del tipo di matrice LED

Durata retroilluminazione LED, h 50000

Interfaccia HDMI

Intervallo di temperature d’esercizio, °C –15... 55

Intervallo di umidità di esercizio, % 10…90

Alimentazione CA 110–220 V, CC 5–12 V/1 A (Tipo C)

Consumo energetico, W 12 (massimo)

Dimensioni confezione (LxAxP) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Peso della confezione 1,25 kg

Il produttore si riserva il diritto di modificare senza preavviso le specifiche tecniche e la gamma dei prodotti.

KIT MONITOR

Il kit monitor include i seguenti componenti principali: 

 – Cavo HDMI

 – Adattatore di alimentazione CA

 – Adattatore CC/CC di tipo C

 – Dispositivi di fissaggio (Chiave a brugola e viti)

 – Guida all’utilizzo e certificato di garanzia.

Per il contenuto completo del kit, vedere la Sezione 5 del Guida all’utilizzo.
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Problema Causa Rimedio

Non è presente alcuna immagine sullo 
schermo del monitor

L’alimentatore è guasto Sostituire l’alimentatore

Il cavo di alimentazione è guasto Sostituire il cavo di alimentazione

Il connettore di alimentazione ha un 
contatto difettoso

Far riparare il connettore da un tecnico 
elettronico qualificato

La fotocamera è difettosa Far riparare la fotocamera da un tecnico 
elettronico qualificato

L’immagine non rimane nitida durante 
l’osservazione

È stata selezionata la fotocamera 
sbagliata Selezionare la fotocamera appropriata 

La messa a fuoco non è regolata Regolare la messa a fuoco utilizzando la 
manopola di messa a fuoco

L’immagine del campione non è al 
centro del campo visivo

La posizione della fotocamera non è 
regolata Regolare la posizione della fotocamera
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Componente Pz Nota

Monitor 1

Cavo HDMI 1

Adattatore di alimentazione CA 1

Adattatore CC/CC di tipo C 1

Dispositivi di fissaggio (Chiave a brugola e viti) 1

Guida all’utilizzo e certificato di garanzia 1
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OPIS MONITORA

PRZEZNACZENIE
Monitor jest przeznaczony do wyświetlania powiększonego obrazu obiektu badanego pod mikroskopem. Wysoka 

rozdzielczość zapewnia dużą szczegółowość obrazu i pozwala dostrzec najdrobniejsze detale. Matryca IPS generuje 
jasny obraz o dużych kątach widzenia, co sprawia, że nawet patrzenie na wyświetlacz pod kątem nie powoduje 
zniekształcenia kolorów.

Monitory MAGUS MCD współpracują z kamerami MAGUS CHD, tworząc kompletny system wizualizacji 
przeznaczony do mikroskopów MAGUS.

Model MCD20 przekazuje obraz w rozdzielczości Full HD i jest zalecany do modeli kamer MAGUS CHD10, CHD20 i 
CHD30.

Model MCD40 przekazuje obraz w rozdzielczości 4K i jest zalecany do modeli kamer MAGUS CHD40 i CHD50.
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DANE TECHNICZNE
Tabela  1

MCD20 MCD40

Typ matrycy IPS

Przekątna ekranu, cale 13,3

Rozdzielczość ekranu, piksele 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Format obrazu 16:9

Jasność, cd/m2 400

Liczba wyświetlanych kolorów 16,7 mln

Kontrast 1000:1

Poziomy/pionowy kąt widzenia, ° 178/178

Rozmiar widocznego obszaru ekranu (szer. x wys.), mm 295x165

Rozmiar piksela (szer. x wys.), mm 0,154x0,154

Częstotliwość odświeżania, Hz 60

Typ podświetlenia matrycy dioda LED

Żywotność podświetlenia LED, h 50 000

Interfejs HDMI

Zakres temperatury pracy, °C –15... 55

Zakres wilgotności pracy, % 10… 90

Zasilanie AC 110–220 V, DC 5–12 V/1 A (Typ-C)

Zużycie energii, W 12 (maksymalnie)

Wymiary opakowania (szer. x wys. x gł.) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Masa z opakowaniem 1,25 kg

Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian w ofercie produktów i specyfikacjach bez uprzedniego 
powiadomienia.

ZESTAW MONITORA

Główne komponenty zestawu monitora: 

 – Przewód HDMI

 – Zasilacz sieciowy

 – Adapter DC/DC typu C

 – Elementy złączne (klucz imbusowy i śruby)

 – Instrukcja obsługi i karta gwarancyjna.

Pełną zawartość zestawu opisano w sekcji 5 instrukcji obsługi.
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Problem Przyczyna Środek zaradczy

Na ekranie monitora nie jest 
wyświetlany żaden obraz

Zasilacz jest uszkodzony Wymień zasilacz

Przewód zasilający jest uszkodzony Wymień przewód zasilający

Złącze zasilania ma słaby styk Zleć naprawę złącza wykwalifikowanemu 
elektronikowi

Kamera jest uszkodzona Zleć naprawę kamery 
wykwalifikowanemu elektronikowi

Obraz nie zachowuje ostrości podczas 
obserwacji

Wybrano niewłaściwą kamerę Wybierz odpowiednią kamerę 

Ostrość nie jest wyregulowana Wyreguluj ostrość za pomocą pokrętła 
regulacji ostrości

Obraz preparatu nie znajduje się 
pośrodku pola widzenia Pozycja kamery nie jest wyregulowana Wyreguluj pozycję kamery
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Komponent Szt. Uwaga

Monitor 1

Przewód HDMI 1

Zasilacz sieciowy 1

Adapter DC/DC typu C 1

Elementy złączne (klucz imbusowy i śruby) 1

Instrukcja obsługi i karta gwarancyjna 1
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ESPECIFICAÇÕES
Tabela 1

MCD20 MCD40

Tipo de matriz IPS

Diagonal do ecrã, polegadas 13,3

Resolução do ecrã, px 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Proporção 16:9

Brilho, cd/m2 400

Número de cores apresentadas 16,7 m

Contraste 1000:1

Ângulo de visualização horizontal/vertical, ° 178/178

Tamanho da área visível do ecrã (LxA), mm 295x165

Pitch de pixels (LxA), mm 0,154x0,154

Taxa de atualização do visor, Hz 60

Tipo de retroiluminação da matriz LED

Vida útil da retroiluminação LED, h 50000

Interface HDMI

Intervalo de temperatura de funcionamento, °C –15... 55

Intervalo de humidade de funcionamento, % 10… 90

Fonte de alimentação 110–220 V CA, 5–12 V CC/1 A (tipo-C)

Consumo de energia, W 12 (máximo)

Dimensões da embalagem (LxAxP) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Peso com embalagem 1,25 kg

O fabricante se reserva no direito de fazer alterações na variedade e nas especificações dos produtos sem 
notificação prévia.

KIT DE MONITOR

O kit de monitor inclui os seguintes componentes principais: 

 – Cabo HDMI

 – Adaptador de alimentação de CA

 – Adaptador de CC/CC, tipo-C

 – Elementos de fixação (chave Allen e parafusos)

 – Manual do utilizador e cartão de garantia.

Consulte a secção 5 do manual do utilizador para obter o conteúdo completo do kit.
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Problema Causa Solução

Não aparece qualquer imagem 
no ecrã do monitor

A fonte de alimentação não funciona Substituir a fonte de alimentação

O cabo de alimentação está danificado Substituir o cabo de alimentação

O conector de alimentação tem mau 
contacto

Mandar o conector para um técnico de 
eletrónica qualificado para que seja reparado

A câmara está avariada Mandar a câmara para um técnico de 
eletrónica qualificado para que seja reparada

A imagem não permanece nítida 
durante a observação

Foi selecionada a câmara errada Selecionar a câmara adequada 

A focagem não é ajustada Ajustar a focagem utilizando o botão de 
focagem

A imagem do espécime não está 
no centro do campo de visão A posição da câmara não está ajustada Ajustar a posição da câmara
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Componente Peças Nota

Monitor 1

Cabo HDMI 1

Adaptador de alimentação de CA 1

Adaptador de CC/CC, tipo-C 1

Elementos de fixação (chave Allen e parafusos) 1

Manual do utilizador e cartão de garantia 1
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Таблица  1

MCD20 MCD40

Тип матрицы IPS

Диагональ экрана, дюйм 13,3

Разрешение экрана, пикс 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

Соотношение сторон экрана 16:9

Яркость, кд/м² 400

Количество отображаемых цветов 16,7 млн

Контрастность 1000:1

Угол обзора горизонталь/вертикаль, ° 178/178

Размер видимой области экрана (ШxВ), мм 295x165

Шаг пикселя (ШxВ), мм 0,154x0,154

Частота обновления экрана, Гц 60

Тип подсветки матрицы Светодиодная (LED)

Срок службы светодиодов подсветки, ч 50000

Интерфейс HDMI

Диапазон рабочих температур, °С –15... 55

Диапазон рабочей влажности, % 10… 90

Источник питания Переменный ток 110–220 В, постоянный ток 5–12 В/1 А (Type-C)

Потребляемая мощность, Вт 12 (максимум)

Габаритные размеры монитора в упаковке (ШхВхД) 245x60x355 мм

Масса в упаковке 1,25 кг

Производитель оставляет за собой право вносить любые изменения в модельный ряд и технические 
характеристики или прекращать производство изделия без предварительного уведомления.

СОСТАВ МОНИТОРА

В состав монитора входят следующие основные части: 

 – HDMI кабель;

 – сетевой адаптер питания;

 – DC/DC Type-C переходник;

 – крепежные элементы (ключ-шестигранник и винты);

 – инструкция по эксплуатации и гарантийный талон.

Полный состав монитора указан в разделе 5 данного руководства по эксплуатации.
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Неисправность Причина Устранение

Отсутствует изображение на 
экране монитора

Источник питания неисправен Заменить источник питания

Шнур питания неисправен Заменить шнур питания

Соединительный разъем 
электрического питания имеет плохой 

контакт

Отремонтировать разъем с помощью 
профессионала-электронщика

Камера неисправна Отремонтировать камеру с помощью 
профессионала-электронщика

Изображение не может 
оставаться четким во время 

наблюдения

Камера подобрана неверно Подобрать подходящую камеру 

Фокус не отрегулирован Отрегулировать фокус рукояткой 
фокусировки

Изображение объекта 
находится не в центре поля 

зрения
Положение камеры не отрегулировано Отрегулировать положение камеры



54

Наименование Кол-во Примечание

Монитор 1

HDMI кабель 1

Сетевой адаптер питания 1

DC/DC Type-C переходник 1

Крепежные элементы (ключ-шестигранник и винты) 1

Инструкция по эксплуатации и гарантийный талон 1
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TEKNIK ÖZELLIKLER
Tablo  1

MCD20 MCD40

Matris tipi IPS

Diyagonal ekran boyutu, inç 13,3

Ekran çözünürlüğü, piksel 1920x1080 (Full HD) 3840x2160 (4K)

En boy oranı 16:9

Parlaklık, cd/m2 400

Görüntülenen renk sayısı 16,7 m

Kontrast 1000:1

Yatay/dikey izleme açısı, ° 178/178

Görünür ekran alanının boyutu (GxY), mm 295x165

Piksel aralığı (GxY), mm 0,154x0,154

Ekran yenileme hızı, Hz 60

Matris arka ışığı tipi LED

LED arka aydınlatma ömrü, h 50000

Arayüz HDMI

Çalışma sıcaklığı aralığı, °C –15... 55

Çalışma nemi aralığı, % 10… 90

Güç kaynağı AC 110–220 V, DC 5–12 V/1 A (Tip-C)

Güç tüketimi, W 12 (maksimum)

Paket boyutları (GxYxD) 245 mm x 60 mm x 355 mm

Paketli ağırlık 1,25 kg

Üretici, ürün serisinde ve teknik özelliklerinde önceden bildirimde bulunmaksızın değişiklik yapma hakkını saklı 
tutar.

MONITÖR KITI

Monitör kiti aşağıdaki ana bileşenleri içerir: 

 – HDMI kablosu

 – AC güç adaptörü

 – DC/DC Tip-C adaptörü

 – Bağlantı elemanları (Allen anahtar ve vidalar)

 – Kullanım kılavuzu ve garanti kartı.

Tam kit içeriği için Kullanım Kılavuzunun 5. Bölümüne bakın.
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Sorun Neden Çözüm

Monitör ekranında  
görüntü yok

Güç beslemesi arızalı Güç kaynağını değiştirin

Güç kablosu arızalı Güç kablosunu değiştirin

Güç konnektöründe temas zayıf Konnektörün nitelikli bir elektronik teknisyeni 
tarafından onarılmasını sağlayın

Kamera arızalı Kameranın nitelikli bir elektronik teknisyeni 
tarafından onarılmasını sağlayın

Gözlem sırasında görüntü  
keskin kalmıyor

Yanlış kamera seçildi Uygun kamerayı seçin 

Odak ayarlanmamış Odaklama düğmesini kullanarak odağı 
ayarlayın

Örnek görüntü görüş alanının 
merkezinde değil Kamera konumu ayarlanmamış Kamera konumunu ayarlayın
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Bileşen Adet Not

Monitör 1

HDMI kablosu 1

AC güç adaptörü 1

DC/DC Tip-C adaptörü 1

Bağlantı elemanları (Allen anahtar ve vidalar) 1

Kullanım kılavuzu ve garanti kartı 1




